

零下十几度清晨 女婴被弃公路旁

零下十几度的清晨,准备方便的他在土堆旁发现一个包得严严实实的小被,打开后发现里面是个刚出生百余天的婴儿,胖乎乎的孩子当时正在熟睡。派出所民警和福利院工作人员在小被里没有发现可以证明孩子身份的信息。

昨日,单先生向记者介绍了发现弃婴的经过,并希望孩子父母能够将孩子领回去。



被发现的弃婴。辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者 靳诗宇 摄

天刚蒙蒙亮 公路旁发现被弃婴儿

30岁的单先生在葫芦岛市建昌县一家企业工作,家住绥中县城。12月2日6时许,他和两位同事出发去葫芦岛市内办事。三人在滨海公路方向行驶,当行驶到距离一座大桥二三百米时,单先生内急,就下车去路边方便。当时是6时25分,天蒙蒙亮,前后都见不到行人,单先生走到路边,看到几米外的土堆旁有一个淡蓝色的小被,包得严严实实的。“我感到很惊奇,意识到被子里可能包着孩子,但没敢上前

查看,赶紧叫来车里的女同事。我们上前打开被子,露出个热乎乎的小家伙睡得正香。担心把孩子冻坏,我们赶紧把孩子抱回车里取暖。”

被发现时还在睡 醒了不哭不闹很乖巧

随后,单先生拨打报警电话。为了节省时间,他们把孩子送到了辖区机场派出所。到了派出所后,婴儿还在睡着,直到值班民警过来查看才醒。婴儿睁开眼睛左右来回看,像在寻找什么。民警在旁边逗了逗,婴儿就咧嘴笑了。经查看,弃婴是个女婴,头戴粉红色帽子,上身穿着浅粉色衣服,外面只包着一层淡蓝色的小棉被。

为了让婴儿及时得到照料,民警当即与绥中县社会福利院取得联系,工作人员很快赶来。福利院人员仔细查看,在被子里没找到有价值的信息。从婴儿的肢体动作及面部表情来分析,女婴大约出生百余天。就在大家查看过程中,小家伙很乖巧,一声没哭,还不停地转动脑袋和眼睛看着周围,偶尔打个哈欠。办理完各种手续后,工作人员将孩子抱回福利院。

从现场情况估计 女婴被弃时间不长

单先生说,发现孩子时,前后二三百米范围内都没有行人,加之天刚蒙蒙亮,不走近不容易看到那个小被子。之前刚下了一场雪,清晨又异常寒冷,婴儿只包着一层小被在睡着,幸运的是被发现时被子没有蹬开。从这些信息估计,孩子被遗弃时间应该不太长,不然小家伙很容易被冻坏或冻醒。

民警了解完该情况后,立即编写了一条寻亲信息上传到网上,该信息经大量转发后引起较大反响,几乎刷爆了朋友圈。很多网友纷纷发表评论,谴责弃婴的父母。

一位网友说:谁这么残忍啊,真舍得,可怜的孩子!另一网友说:真想问孩子的父母一句话,在滴水成冰的寒冷清晨,当你们把孩子抱出家门,放到冰凉的雪地上时,你们的心是怎么想的啊……还有一位网友发了一连串的哭泣表情。

截至记者发稿时,弃婴已经在福利院得到妥善安置,有关部门正在寻找孩子的父母,希望知情者与派出所和福利院联系。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者 靳诗宇

仨男子连环酒驾 还敢打骂交警

11月19日晚,抚顺交警在章党街道附近查获男子宋某酒后驾驶,当面开具罚单后,交警让宋某找个朋友来把银色微型面包车开走。周某接到宋某电话打车赶到现场,借着酒劲高声辱骂交警。劝阻和警告无效后,交警当场对周某采取了强制措施。在此过程中,周某将一名交警面部踹伤,还导致另一名交警手部挫伤。

在章党派出所做完笔录,交警返回现场途中又发现了那辆银色微型面包车,拦下一查,发现被宋某喊来开车的郎某也是酒驾……

男子酒后驾车被交警查获

11月19日晚,抚顺交警高速一大队和四大队在章党街道附近联合查处酒驾。当晚7时许,一辆辽D牌照银色微型面包车驶近,交警示意停车。经吹气酒精检测,驾驶人宋某的数值为67mg/100ml,属酒后驾驶。

“我们给他开具了罚单,给予他驾驶证一次性记12分,暂扣6个月并处罚款2000元的处罚。”高速一大队机动中队代理中队长庞智勇表示,“当场跟他讲,让他找个有驾驶证的朋友来帮忙把车开走,还特意嘱咐他找个没喝酒的。”

朋友到现场辱骂、脚踹交警

让交警们大跌眼镜的是,约1小时后宋某的朋友周某打出租车赶到现场,一下车就带着浓烈的酒气。更让交警出乎意料的是,周某摇摇晃晃走过来对交警破口大骂。

“当时他骂得特别难听,都没法学……”庞智勇说,交警对周某进行劝阻,周某不但不听劝还越骂越来劲,言语越来越脏。执法记录仪显示,哪位交警上前劝说制止,周某就骂谁,还叫嚣“我骂的就是你们这帮交警……”

交警见周某没有下来的意思,对其进行警告,但周某仍置若罔闻,还动起手来。交警见警告无效,无奈对周某采取了强制措施。报警后,交警将周某交给了章党派出所民警并前往派出所做笔录。

同一辆车当晚再次酒驾被查

当晚10时,交警做完笔录离开派出所。“我们计划到晚上11时,从派出所出来还剩下点时间,就打算回执勤卡点再执勤1个小时。”庞智勇说,回卡点途中发现了一辆

银色微型面包车,越看越眼熟。

“就是刚刚查处的那辆,车牌号一样!”庞智勇说,交警们赶紧示意该车停下,但驾驶人躲躲闪闪,想要驾车溜走,但最终交警将车拦下。驾车男子郎某身上也散发着酒气,吹气酒精检测数值为28mg/100ml,属酒后驾驶。郎某说,自己也是宋某打电话喊来的。“他觉得我们离开现场不会再回去了,就侥幸开车上路,没想到被堵了个正着。”庞智勇说,郎某也被处以驾驶证一次性记满12分、暂扣6个月并罚款2000元的处罚。

仨人一起喝的“接风酒”

12月3日下午,记者了解到辱骂并脚踹交警面部的周某已因妨碍公务、寻衅滋事被警方刑拘,目前正在进一步处理中。

庞智勇表示,周某不但脚踹一名交警面部,还导致另一名交警手部挫伤,“事发当天宋某、周某和郎某是一起喝的酒,周某从外地回来,另外两人摆酒给他接风,宋某酒驾被查后就告诉了另外两人,他俩先后赶到现场……都到派出所了,周某还在闹呢!”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李毅

自称买彩票花光家底 想盗窃“弄点儿钱花”

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者王晓阳报道 通信公司光缆遭人为剪断后被弃置现场,难道是因为有什么纠纷才让对方干这损人不利己的事儿?可是细致调查后的结果却出乎意料,剪光缆的人自称剪错了,他想剪的是铜缆。

近日,丹东振兴公安分局头道派出所接到了辖区内某通信企业的报警,称公司架设在外的通信光缆被人剪断,给企业带来了巨大损失。据公司负责人称,光缆在通信使用方面价值极高,但如果只是剪走一段拿去卖其实“卖不上价”。再加上嫌疑人并没有将剪断的光缆拿走,这让人很纳闷。对此,民警将侦查重点放在了与该企业曾有过矛盾纠纷的人员身上,但经排查没有收获。就在几日后,在同一地点又发生一起铜缆被盗窃案,这次作案过程被监控录像完整记录下来。根据视频线索,民警在一处老旧小区找到嫌疑人作案时使用的电动车,经过整夜蹲守将嫌疑人抓获。嫌疑人王某对盗窃、破坏光缆铜缆的事实供认不讳,并交代了此前十起同类盗窃行为。当民警问及作案动机时,王某称自己有买彩票的爱好,这些年在彩票上花了有几百万元。这次是为了“补贴家用”,他才想出来这么一个主意“弄点儿钱”。本想对值钱的铜缆下手,结果在盗窃时误剪了光缆。

目前,嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

七旬老人外出摔倒了 热心人接力帮她回家

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者王晓阳报道 丹东七旬老人康大娘独自外出时不慎摔倒,有热心市民扶起她,接着民警帮她找到家属,最终老人安全回家了。

近日,丹东市公安局振安分局巡特警大队民警接到报警,说一位老人在街上摔倒了,身边没有家属。民警随即赶到现场,经询问,大娘只能说出自己姓康,但说不出其他情况。民警拨打120急救电话,当时救护车紧张,急救人员需要一段时间才能到达。此时,康大娘在寒风中瑟瑟发抖,民警当即决定将其扶上警车送到医院救治,期间不断通过查询户籍系统寻找大娘家属的联系方式。很快,民警联系到了老康的女儿佟女士。佟女士称康大娘患有抑郁症,日前在医院接受治疗,因病情好转暂时回家休养,当天趁女儿不在家独自外出了。最后,应佟女士请求,民警一同将康大娘送到医院治疗。

“隔夜酒”司机交警队处理事故被查处

本报讯 孙丰月 辽沈晚报、聊沈客户端驻锦州特约记者张墨寒报道 见多了酒驾逃跑被交警抓回来的,但你见过酒驾后“自投罗网”,把车开进交警队的吗?

12月2日,锦州市交警支队古塔大队事故处理中心工作人员在接待一名当事人时,意外发现这名当事人涉嫌酒驾。

事故处理中心的工作人员蔡洪峰回忆说,当天一早他刚打开办公室大门,一名男子就急匆匆地闯了进来,“他说前一晚出事故了,要求我们给处罚,把我都问蒙了。”随后民警向他进一步了解情况时,两个人离得近了,蔡洪峰闻到了一股浓烈的酒味。职业的敏感让他马上在心里打出了很多问号,酒味大是喝酒了?一大早喝酒了?这么早是怎么来的交警队?

虽然心中疑问很多,但蔡洪峰在了解对方前一晚事故情况的过程中,不动声色地问了句“你早上怎么来的?”“我开车来的,车就停在院里。”蔡洪峰当即向事故处理中心的领导汇报。“我们怀疑你涉嫌酒驾,请你配合检测!”民警拿酒精检测仪对着该男子。经检测,该男子酒精含量达到



驾驶员徐某接受检测。 警方供图

了185mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车。

男子解释称,酒是零时左右喝的,喝了三两左右的白酒,他是在早上6时40分左右接到古塔交警大队电话,说他的车辆与别人的车辆有刮碰,因此才驾车来到古塔

交警大队,要求处理交通事故。“没寻思头晚喝的酒,一早还有这么大酒劲。”驾驶员徐某对自己的行为非常后悔,也深刻认识到了自己喝酒开车的危害,他向民警表示愿意接受处罚。

经过锦州市中心医院法医司法鉴定中心鉴定,徐某驾驶机动车时血液中的乙醇含量为138mg/100ml。因涉嫌危险驾驶罪,徐某已被依法刑事拘留。根据《道路交通安全法》相关法律规定,徐某涉嫌醉酒驾驶机动车,吊销机动车驾驶证,5年内不得重新获取机动车驾驶证。

交警提醒广大驾驶员,隔夜酒驾的违法行为每年都有,应该引起驾驶员朋友们的重视。徐某酒后将车开到交警大队院里停着,说来真是啼笑皆非,然而这也反映出一些驾驶员对酒驾的认识度不够。因酒精在人体内消散时间一般在24小时内才会达到正常状态,也有些人可能需要48小时,这与每个人的年龄、体质、解酒能力等方面差异有关,民警建议头天喝过酒的司机朋友,最好在24小时后再开车,这样才能稳妥。

KB*康贝佳口腔

31213333

院址: 沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)
全国连锁口腔品牌: 沈阳/大连/南京/北京/苏州/无锡/常州